

# 强化纪律教育 筑牢思想防线

## 桐柏路街道

### 为党员干部讲廉政党课

本报讯 7月19日,中原区桐柏路街道组织召开“守纪律、讲规矩、作表率”专题纪律教育会议,党工委负责人以《做自觉遵守纪律的好党员》为题,为全体党员干部讲了一堂丰富深刻的廉政党课。

党课围绕“走进历史,聆听纪律的声音;知其内涵,将纪律入脑入心;严守纪律,筑牢廉洁防线”3个部分进行阐释。会议表示,全体党员干部要始终把廉洁自律作为立身之本、处世之道,严守党纪党规和廉洁红线,以高效率高质量抓落实的实际行动诠释忠诚、展现担当。

同时,中原区桐柏路街道组织开展了以“明方向、立规矩、正风气、强免疫”为主题的纪律教育月系列活动。

各级党组织认真开展警示



教育,组织党员观看《高压线下的疯狂》等警示教育片;召开“严守纪律规矩 加强作风建设”专题组织生活会,开展批评与自我批评,真正做到红红脸、出出汗,充分体现了“四种形态”。

街道各级党组织依托党员活动日,与会党员开展个人自学,开展交流研讨,并撰写心得

体会。

围绕党规党纪知识内容,街道各级党组织以闭卷答题的方式对《中国共产党章程》等,进行全面考核,了解党员干部对党纪党规、法律法规、纪律作风等方面知识的理解和掌握。

记者 鲁燕

通讯员 邵煜 孙萌萌 文/图

## 棉纺路街道

### 以案促改敲警钟 廉政党课筑防线

本报讯 7月20日,棉纺路街道锦绣城社区党总支开展了“以案促改敲警钟 廉政党课筑防线”警示教育大会,教育引导全体党员干部揽镜自照、防微杜渐,充分发挥了警示教育强震撼、固防线的作

用。活动现场,社区第一书记认真传达学习文件精神,对典型案例进行了深刻剖析,并通过大量警示案例图片、文字、视频资料以案释法、以图示警,教育全体党员干部要坚定理想信念,念好“紧箍咒”,绷紧纪律之弦,远离法律底线,时刻自律自省。活动强调,通过开展警示教育,要求每位同志从通报的典型案例中受到警醒,以案为鉴、以案为戒,在思想上引以为戒,知敬畏、存戒惧、明底线,时刻绷紧纪律和法律之弦。

同时,棉纺路街道四棉西社区组织开展“坚守廉洁底线 弘扬清风正气”警示教育大会。会上,四棉西社区党委书记通过讲述鲜活的故事,对违法违纪典型案例进行了学习,使党员干部以案为鉴、以案明纪。教育引导党员干部自省自律,切实做到警钟长鸣。

随后,党员干部观看了警示教育片《正风反腐就在身边》第一集,内容真实、案例典型、引人深思,让党员干部认识到廉洁清正的重要性。进一步加强廉政警示作用,树立坚定正确的理想信念,提高党性修养,严格遵守党的各项制度规定,认真履行自身职责,做到清正廉洁。

记者 鲁燕

通讯员 宋凯霞 王金莉

## 西流湖街道

### 严守纪律规矩 加强作风建设

本报讯 7月20日,西流湖街道花语里社区党总支按照开展“严守纪律规矩、加强作风建设”组织生活会的要求,结合社区实际,召开了专题组织生活会。

会议结合工作实际进行对照检查,细致剖析了存在的问题,提出了努力方向及整改措施。随后,全体党员结合集体学习、个人自学、党规党纪知识测试等收获及个人工作情况,根据岗位职责和履职尽责,开展了批评与自我批评。大家直言不讳、开诚布公,达到增进团结、改进作风、共同提高的目的。

会议对今后工作提出要求,一是全体党员干部要以此次纪律宣

传月活动为契机,深入查摆存在问题,剖析检查,坚持“严”字当头抓整改,党员当先锋、打头阵,以高质量的整改实效推动工作高质量发展。二是要深入学习此次纪律宣传月的条例及内容,将理论与实际工作相结合,确保纪律教育工作发挥实效。在日常工作中常进行、常开展、常回头望,真正做到纠作风、改作风、严落实。三是全体党员要进一步增强大局意识、责任意识,让廉洁自律作风落在岗位上、体现在工作中,不断提高作风建设,不断攻坚克难、锐意进取、奋发作为,严守纪律规矩和加强作风建设做到知行合一、不流于形式。

记者 鲁燕 通讯员 陈嘉伟

## 中原西路街道

### 开展书记讲廉政党课活动

本报讯 近日,中原西路街道绿都社区依托社区廉洁文化站开展了书记讲廉政党课活动。

课上,社区书记以“长鸣防微杜渐警钟、筑牢拒腐防变思想”为题,主要通过廉洁的含义、《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党纪律处分条例》、历史启示等四个方面开展,深入剖析了当前作风建设严峻形势,并结合现实案例进行讲解。

党课结束后,党员干部表

示,在今后的工作生活中会不断自省、自警、自励,时刻绷紧廉洁勤政这根弦,严守党的纪律、严明党的作风,不忘初心、矢志前行,做一名合格的基层党员,争做清正廉洁的楷模。

近日,罗庄村党员和工作人员一起走进林州市红旗渠纪念馆,学习红旗渠精神。一顶顶藤条编制的八斗帽、一把把磨毛钢钎、铁锤、一张张惊心动魄的画面及清晰石碑文字,还有导游绘声绘色的讲解,深深

打动了参观学习人员。在这里,看到了勤劳的林州人民惊天地、泣鬼神的壮举和“自力更生、艰苦创业、自强不息、开拓创新、团结协作、无私奉献”的精神。

参观学习后,大家表示,作为青年人,要继承和发扬林州人民“难而不惧、富而不惑、自强不息、奋斗不息”的红旗渠精神,学习他们克服困难、勇于奋斗,创造历史新篇章的精神。

记者 鲁燕 通讯员 李艳敏 冉瑞

## 三官庙街道

### 唱响红色经典 激昂奋进号角

本报讯 近日,三官庙街道举办“颂党恩 比奉献”红歌比赛。回顾党的光辉历程,讴歌党的丰功伟绩。

比赛开始前,街道党工委负责人表示,重温、传唱红歌,就是要铭记红色历史,继承革命传统,弘扬时代主旋律,希望广大党员干部能将此次比赛展现出来的精神状态延续到今后的

工作、生活中去,勤奋务实,迎难而上,与时俱进,为推动街道的全面发展做出更大的贡献。

比赛在《母亲是中华》的舞蹈中拉开帷幕,随后,《打靶归来》《唱支山歌给党听》等一首首耳熟能详的红色歌曲唱响了听党话、感党恩、跟党走的时代旋律,彰显了街道党员干部坚守初心使命、勇于担当奋进的精神风

貌,抒发了对党和祖国的无限热爱和美好祝福。

三官庙街道将以此次大赛为契机,铭记革命历史,传承红色基因,不忘初心、砥砺前行,奋力推动街道各项工作在新征程上转变新作风、实现新突破、展现新作为。

记者 鲁燕

通讯员 贾雪雪

## 林山寨街道

### 引导党员干部提高廉洁意识、勇于担当作为

本报讯 近日,林山寨街道一中社区党委紧扣“学纪法 守纪律 强作风”,开展“严守纪律规矩、加强作风建设”主题活动,以增强党员干部纪法敬畏意识,严守纪律规矩,营造风清气正的良好环境。

学习党章党规。会议学习了《中国共产党章程》《中国共产党纪律处分条例》《中国共产党问责条例》等法律法规,引导全

体党员加强理论武装,坚定理想信念,提高廉洁意识,勇于担当作为。

看警示教育片。党员干部观看了警示教育片,以案说法,通过典型案例,使其认识到党风廉政建设的重要性和严以用权、严以修身、严于律己的必要性,引导大家自觉加强党性锻炼,提高廉政勤政意识,守住廉洁自律底线。

集中交流研讨。党员干部围绕违法违纪案例,结合岗位职责和个人实际情况,开展“话廉洁、守初心”交流研讨,畅谈感悟体会。进一步查找自身存在的廉政风险点,并撰写心得体会,全体党员对纪法底线有了更加明确的认识,牢固树立遵纪守法思想。

记者 鲁燕

通讯员 毛红丽

## 航海西路街道

### 宣讲纪法 廉洁润人心



本报讯 7月20日,航海西路街道纪工委负责人为帝湖花园社区“两委”和非公党组织开展了一场严肃、生动的纪法宣讲活动。

宣讲以身边违纪违法典型案例为切入点,深入阐述严守中央八项规定精神、弘扬党的优良作风的重要性,号召党员干部筑牢思想防线,恪守纪法底线,做遵规守纪、廉洁自律的表率。参会人员还现场观看了警示教育片,学习了全区“明方向、立规矩、正风气、强免疫”专题纪律教育实施方案。

街道纪工委负责人表示,党员

干部要将廉洁自律铭记于心,把党规党纪作为做人做事的基本遵循和行动标尺,在日常工作生活中正确行使权力,注重家教家风,自觉做到守纪律、讲规矩、知敬畏、存戒惧,在担当作为、为民服务和清正廉洁上作表率。

参会人员表示,将以这次纪法学习为契机,加强纪律学习,强化纪律执行,依法履职、秉公用权、廉洁从政,全心全意服务好社区居民。

记者 鲁燕

通讯员 李怀慈 文/图